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Política de Admisión
Jardín Infantil Cocoliche
2024
I. PRESENTACION
El siguiente documento pretende consignar la información más relevante que debe conocer la familia respecto al proceso de admisión que define el Jardín Infantil Cocoliche. 
Este proceso obedece a una exposición transparente de los requisitos y niveles que se ofrecen para el período académico y que resultan de gran relevancia tanto para la Institución como las propias familias.

Es importante hacer converger las expectativas que tienen los padres y apoderados, al buscar aquella Institución que se acerque a los principios y valores que predominan en sus propios proyectos familiares y por otro lado, una Institución cuyo anhelo es tener familias comprometidas con el proceso formativo de sus hijos, que conozcan y acepten el Proyecto Educativo y el Reglamento Interno del Establecimiento y que valoren la labor docente.

El Jardín Cocoliche es una Fundación educativa sin fines de lucro que desde sus orígenes está relacionada con la Iglesia Luterana de Temuco, integrante de la colectividad chileno-alemana, que prioriza aspectos valóricos y formativos que identifican una conducta cristiana.

La asistencia a este jardín no garantiza el ingreso automático al colegio que posteriormente elijan los padres y apoderados.  Los niños y niñas del Cocoliche deberán iniciar el proceso de postulación a los colegios de elección como cualquier otra u otro niño(a).
II. PROCESO DE POSTULACIÓN

a) Niveles ofrecidos:

El Jardín Infantil ofrece los niveles Medio Menor y Medio Mayor.
b) Número de vacantes ofrecidas:

De acuerdo con las capacidades de las salas, actualmente las vacantes son 68 cupos totales, incluyendo a ambos niveles. Habiendo un mayor número de niños inscritos, estos quedaran en lista de espera. La distribución de estos cupos será de acuerdo con el orden de matrícula.
En caso que las autoridades llegaran a determinar una abertura total respecto al distanciamiento físico de los niños, el Jardín considerará los cupos originales que están autorizados por cada una de las salas. 
c) Plazo de postulación y procesos asociados
En el mes de junio de 2023 se publicará en la prensa el inicio del período de postulación para el proceso de admisión del año 2024. 
III. ANTECEDENTES ADICIONALES DE INTERES

a) Servicio educacional

Se deja constancia que el valor del servicio educacional ofrecido por el Jardín Infantil Cocoliche es de carácter anual y para facilitar a las familias su cancelación, la institución otorga la factibilidad de cancelar mensualmente en 10 cuotas iguales que se pagarán dentro de los 5 primeros días de cada mes de marzo a diciembre de cada año, como lo indica el contrato de prestación de servicios educacionales
b) Inscripciones
Entre el 1 de julio y el 26 de agosto, se da inicio al proceso de inscripción en las oficinas administrativas del Jardín para que todas las familias postulantes, se acerquen a secretaría para cancelar su cuota de inscripción, completar el formulario de postulación y tomar conocimiento del Proyecto Educativo y reglamentos correspondientes. El valor de esta cuota es sin devolución.
En caso que la cantidad de familias que haya pagado su inscripción, supere el número de vacantes disponibles, se les informará su posición en la lista de espera que se inicia a partir del postulante N° 68. Esta posición dependerá de la fecha en que hayan sido inscritos los niños o niñas. Es decir, la posición en la lista respetará el orden cronológico en que hayan sido inscritos los niños o las niñas 

El solo hecho de postular y pagar la inscripción a cualquiera de los niveles que ofrece el Jardín Infantil Cocoliche, no garantiza el cupo del postulante.

c) Requisitos de Matrícula
Una vez que se encuentre inscrito, se les solicitará a los Padres que adjunten la siguiente documentación para iniciar el proceso:

i. Adjuntar fotocopia del último informe del Jardín Infantil al que asiste (si lo hubiera).
ii. Adjuntar fotocopia certificado de vacunas.
iii. Adjuntar 3 fotos a color en tamaño carné (con nombre y apellido).

iv. Adjuntar certificado de nacimiento original.
v. En caso que corresponda, adjuntar un certificado médico que explique cualquier condición de cuidado que requiera el postulante o información relevante para la Institución. El profesional que lo acredite no podrá tener vínculo de parentesco ni con el niño ni con sus padres.
vi. Acercarse a la secretaría del Jardín entre el 1 de septiembre y el 25 de noviembre para cancelar la matrícula y el seguro obligatorio de accidentes de su(s) hijo(s). Estos montos no serán devueltos en caso que posteriormente la familia renuncie a la opción de formar parte de nuestra Comunidad para el período académico 2024. 
vii. En caso que el postulante provenga de una familia que ya pertenece a la Comunidad del Jardín bajo su condición de alumno(a) antiguo(a), es requisito fundamental que ésta no presente deudas atribuibles a años anteriores con el Jardín Cocoliche.

viii. Firmar el Contrato de Prestación de Servicios Educacionales.

d) Puertas Abiertas

Se entiende por “puertas abiertas” a la disponibilidad que existe para acercarse al Jardín y conocer tanto las instalaciones como a las educadoras que participarán del proceso formativo. 
Los días y horarios en que se activará esta oportunidad, serán sólo los miércoles de 15.00 a 17.30hrs., mientras dure el período de inscripción. Toda esta actividad es de carácter voluntario.
e) Antecedentes generales 
i. Estudiantes:

· Para el ingreso al nivel Medio Menor, el niño o niña debe tener 2 años cumplidos al 31 de marzo del año académico al cual postula.

· Para el ingreso al nivel Medio Mayor, el niño o niña debe tener 3 años cumplidos al 31 de marzo del año académico al cual postula.

	Aprobado en sesión de Directorio con fecha ABRIL 2022
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